
________________________________________
Nivell 2 / Nivel 2 
Convocatòria 2022 / Convocatoria 2022
Prova escrita / Prueba escrita
Competència Clau: Matemàtiques /    Competencia Clave:  
Matemáticas

Primer cognom /

Primer apellido

Segon cognom /

Segundo apellido

Nom / Nombre

DNI – NIE – PASSAPORT/

DNI – NIE - PASAPORTE

Signatura / Firma

Durada / Duración 1 hora.

Descripció de la prova / 

Descripción de la 

prueba.

La prova té 10 preguntes. La prova es qualifica sobre un 

total de 10 punts. / La prueba tiene 10 preguntas. La prueba 

se califica sobre un total de 10 puntos.

Materials que poden 

emprar/ Materiales que 

puede utilizar.

Bolígraf blau o negre. / Bolígrafo azul o negro.

Calculadora / Calculadora

Respostes a les 

preguntes / Respuestas

a las preguntas.

Indique quines operacions realitza en cada pregunta encara

que  els càlculs els realitze amb calculadora. / Indique qué

operaciones  realiza en cada pregunta aunque los cálculos

los realice con calculadora.



Usted es el encargado de una frutería y se encuentra con las siguientes situaciones:

1. Un cliente le ha encargado un pedido de 320 aguacates y 240 mangos. El cliente le 

pide que haga el envío en bandejas del máximo tamaño posible para ambas frutas, sin 

que sobre ninguna fruta y sin mezclarlas.

a) ¿Cuántas piezas de fruta llevará cada bandeja? (0,5 puntos)

b) ¿Cuántas bandejas enviará de cada tipo de fruta? (0,5 puntos)

2. En la cámara frigorífica donde guarda la fruta, la temperatura es de –12º y en 

cambio, la temperatura exterior de la frutería es de 25º.

Calcule la variación de temperatura entre la cámara frigorífica y el exterior de la frutería.

(1 punto)



3. Durante la mañana dos clientes han hecho la siguiente compra:

Cliente A: 3 kg de melocotones, 2kg de uva y 6 kg de cerezas.

Cliente B: 2 kg de sandía, 3 kg de plátanos y 4 kg de albaricoques.

Teniendo en cuenta la lista de precios de la frutería:

Lista de precios
Tipo de fruta Precio por Kg

Plátanos 1,90 €
Cerezas 6,25 €

Uva 7,90 €
Melocotones 1,60 €
Albaricoques 8,90 €

Sandía 1,20 €
Manzanas 1,65 €

a) Calcule el gasto que realiza cada cliente. (0,5 puntos)

b) ¿Cuál es la diferencia de gasto entre los dos clientes? (0,5 puntos)



4. Un cliente habitual ha realizado una compra por valor de 734€ y usted decide 

aplicarle un descuento del 8%

¿Cuánto pagará el cliente por la compra realizada una vez aplicado el descuento? (1 punto)

 

5. Un camión llega a la frutería con 250 melones de los cuales hay 85 que están muy 

maduros y no se pueden vender.

a) ¿Qué porcentaje de melones no se puede vender? (0,75 puntos)

b) ¿Qué cantidad de melones destina a la venta? (0,25 puntos)



6. Al día siguiente llega otro camión con 120 kg de tomates de los cuales, decide 

destinar  para hacer conserva.

a) ¿Cuántos kilos de tomates destina para hacer conserva? (0,75 puntos)

b) ¿Cuántos kilos de tomates destina a la venta? (0,25 puntos)

7. Un cliente le pide la receta del gazpacho andaluz y usted le indica las siguientes 

cantidades:

 de kilo de tomates.

 de kilo de cebolla.

 de kilo de pimiento verde.

 de kilo de pimiento rojo.

¿Cuántos kilos de hortalizas utiliza en total para realizar esta receta? Representa la solución 

en forma de fracción y en forma de expresión decimal. (1 punto)



8. Ha analizado los ingresos del primer trimestre, que ascienden a 5 400 €. Los 

ingresos del mes de marzo triplicaron los del mes de febrero y los de febrero 

duplicaron los de enero.

Exprese esta situación en forma de ecuación y utilícela para averiguar a cuánto ascienden 

los ingresos de cada mes.

9. Los ingresos en la frutería van bien, por lo que realiza una mejora en la frutería. 

Decide colocar parqué en toda la superficie de suelo de la frutería.

a) Calcule cuál es la superficie de suelo a cubrir si las dimensiones de la frutería son las 

siguientes: (0,5 puntos)

4m

                        8m

Se dirige a la tienda a comprar el parqué y observa que se vende en paquetes de   y

cada paquete tiene un precio de 36 €.

b) ¿Cuántos paquetes le harán falta para cubrir de parqué toda la superficie del suelo de la

frutería? (0,25 puntos)



c) ¿Cuánto costará la compra de todo el parqué que necesita para cubrir  el  suelo de la

frutería? (0,25 puntos)

10. A lo largo del día ha anotado los kilos de naranjas que ha comprado su clientela.

Los datos son los siguientes: 2,3,4,4,3,1,3,1 y 3 kilos.

a) Calcule la media aritmética de los kilos que ha comprado su clientela. (0,75 puntos)

 

b) ¿Cuál es la moda de todos estos datos? (0,25 puntos)


